

СОГЛАСОВАНО  
Исполняющий обязанности  
начальника отдела  
физической культуры, спорта  
и молодежной политики администрации  
г. Дивногорска

  
\_\_\_\_\_  
Н.А. Завиркина  
«    »    2017г



УТВЕРЖДАЮ  
Исполняющий обязанности  
директора МАУ МЦ «Дивный»  
\_\_\_\_\_  
К.В. Сергеев  
«    »    2017г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении Чемпионата города Дивногорска**  
**по мини-футболу среди мужских команд**

номер-код  
вида спорта 0010022811Я

г. Дивногорск, 2017 г.

## **I. Общие положения**

Чемпионат города Дивногорска по мини-футболу среди мужских команд (далее – соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МО г. Дивногорск на 2017 год, утвержденного приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска от 05 декабря 2016 года № 83.

Соревнование проводится с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачи проведения соревнований являются:

- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации мини-футбола;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни населения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников соревнований;
- выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд.

## **II. Место и сроки проведения**

Соревнование проводится в период с 24 июля по 26 сентября 2017 года на открытой спортивной площадке спортивного комплекса «Спутник» краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Дивногорский колледж-интернат олимпийского резерва», расположенной по адресу: г. Дивногорск, ул. Спортивная, д. 2. Начало соревнований 26 июля 2017 года в 18.00 часов.

Заседание судейской коллегии, совместно с представителями команд, состоится 25 июля 2017 года в 18.00 часов в кабинете № 2-14 муниципального автономного учреждения «Молодежный Центр «Дивный» (далее – МАУ МЦ «Дивный»), расположенного по адресу: г. Дивногорск, ул. Б. Полевого, д. 3.

## **III. Руководство проведением**

Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на МАУ «МЦ «Дивный».

Главная судейская коллегия соревнований (далее – ГСК) утверждается МАУ МЦ «Дивный» по согласованию с Отделом. ГСК осуществляет подготовку и проведение спортивных соревнований согласно правилам вида спорта «Мини-футбол».

Контактные данные:

МАУ «МЦ Дивный»: тел./факс: 8(391) 443-05-10, (391) 443-05-12, e-mail: [mcdivniy@mail.ru](mailto:mcdivniy@mail.ru). Ответственное лицо - Сергеев Константин Викторович.

Отдел: тел: 8 (391) 443-32-79, e-mail: [divsport@mail.ru](mailto:divsport@mail.ru) – Завиркина Наталья Андреевна.

Главный судья соревнований - Дубовцов Андрей Евгеньевич.

#### **IV. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются мужские любительские команды, команды спортивных клубов по месту жительства, производственных коллективов предприятий города Дивногорска, подавшие заявки в установленные настоящим положением сроки (приложение №1).

Формирование команд-участниц не подразумевает под собой производственного принципа. В заявочный список команды могут быть включены жители МО г. Дивногорск и по решению судейской коллегии жители других муниципальных образований Красноярского края (не более трех игроков в одной команде, на матч в заявочный список могут быть включены не более двух игроков).

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку в возрасте не младше 16 лет. Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача и заявления от родителей (приложение №2), участники от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

Участники соревнований старше 50 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача.

Состав команды не более 10 игроков (8 полевых игроков и 2 вратаря) и не менее 8 игроков (7 полевых игроков и 1 вратарь).

Каждая команда должна иметь единую форму с четко выраженным неповторяющимися игровыми номерами.

#### **V. Заявки на участие**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях, предоставляются в срок до 24 июля 2017 года в ГСК по адресу: г. Дивногорск, ул. Бориса Полевого, д. 3, каб. 2-14 главному секретарю соревнований или по адресу электронной почты: [mcdivniy@mail.ru](mailto:mcdivniy@mail.ru).

Именные заявки (приложение №1) и техническая заявка (приложение №2) предоставляются непосредственно в день проведения соревнований 26 июля 2017 года главному секретарю соревнований.

Подавая заявку на участие в соревнованиях, представители команд и участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать.

#### **VI. Регламент проведения соревнований.**

Система проведения соревнований и календарь игр утверждается на заседании ГСК совместно с представителями команд в зависимости от количества заявленных команд.

Перенесённые матчи проводятся в ближайший свободный по календарю игровой день – по согласованию с главным судьей соревнований.

Основное время матча длится 40 минут – два периода по 20 минут «грязного» времени каждый. Перерывы между периодами составляют 10 минут.

В случае неоднократного несоблюдения правил данного положения спортсмены могут быть исключены из списка участников соревнований.

## **VII. Судейство соревнований**

Судейство осуществляется в соответствии с «Правилами игры (упрощенные) по мини-футболу (приложение № 3), а также в соответствии с изменениями и дополнениями, принятыми Международным Советом и введенными в силу АМФР, с учетом настоящего Положения.

Судейство игр осуществляют судьи, согласованные с ГСК. Назначение судей на игры осуществляет главный судья соревнований. Просьбы команд и организаций о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются.

Судья обязан до начала матча проверить наличие двух равноценных мячей для игры в мини-футбол соответствующих «Правилам игры в мини-футбол».

После окончания матча судья обязан в течение 20 минут оформить протокол матча, подписать его у представителей обеих команд, наделенных правом подписывать протокол.

Если при проведении матча имели место предупреждения, удаления или травмы футболистов, а также нарушения порядка в спортивном комплексе, судья матча обязан внести об этом исчерпывающую запись в протокол матча до его подписания представителями команд.

Обо всех инцидентах, произошедших до, во время и после окончания матча, судьи обязаны предоставить в Оргкомитет подробный рапорт о случившемся.

Главный судья матча несет полную ответственность за внесенные записи в протокол матча.

## **VIII. Обязанности и ответственность участников соревнований и представителей команд**

Участники соревнований, руководители команд, принимающие участие в соревнованиях по футболу, обязаны выполнять все требования настоящего Положения, проявляя при этом высокую дисциплину, уважение по отношению друг к другу, в соответствии с правилами «Fairplay», и к зрителям. Руководители команд (тренеры) не имеют права вмешиваться в действия судей матча и несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов или болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение со счётом 0:5. Если игра была прекращена по вине обеих команд, то поражение со счётом 0:5 засчитывается каждой из этих команд.

Дисциплинарные проступки футболистов, тренеров рассматриваются ГСК, после представления протокола собрания команды.

Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру. Игрок, получивший в течении матчей соревнований 4 желтые карточки пропускает 1 игру, последующие 3-» 1 игру, 2-»1 игру. Степень наказания за

нарушения правил игры и Регламента соревнований, недисциплинированное поведение игроков и руководителей команд определяется в соответствии с Дисциплинарным кодексом РФС.

ГСК разбором нарушения игрока не занимается в случае отсутствия протокола собрания команды нарушителя дисциплины. При необходимости ГСК может вызвать игрока-нарушителя на заседание. До вынесения официального решения ГСК игрок не имеет права выступать в соревнованиях.

### **IX. Апелляции и протесты**

В случае подачи апелляции представитель команды, подающей протест, обязан предупредить об этом главного судью матча и сделать отметку в протоколе игры с кратким описанием главного основания для подачи протеста.

Протест подается на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи с указанием наименования команды и подписью ее представителя.

Протест принимается от команды в течении 60 минут после окончания матча. Главным судьей матча делается на протесте отметка с указанием даты и времени его подачи. К протесту могут прилагаться документы или факты, которые, по мнению заявителя протеста, свидетельствуют о наличии оснований для аннулирования результатов матча. Прилагаемая к протесту документация должна быть представлена в оргкомитет соревнований до начала его рассмотрения.

Время и место проведения заседания для рассмотрения протеста, определяет Оргкомитет соревнований. Протест должен быть передан главным судьей Соревнований в оргкомитет соревнований не позднее 2-х часов после окончания матча. О подаче протеста должна быть уведовлена команда-соперница.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные и не зафиксированные в протоколе апелляции, а также, если они поданы на решение судей по случаям. Имеющим место в игре. При рассмотрении протеста Оргкомитет вправе по-своему усмотрению вызвать на свои заседания заинтересованные стороны или принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

Все спорные вопросы, выходящие за рамки полномочий ГСК выносятся на заседание Оргкомитете соревнований.

### **X. Условия подведения итогов**

Система проведения соревнований и календарь игр утверждается на заседании ГСК совместно с представителями команд в зависимости от количества заявленных команд.

Места команд в соревнованиях определяются по наибольшему количеству набранных очков:

- за победу - 3 очка,
- за ничью - 1 очко,
- за поражение - 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая:

- наибольшее количество побед во всех играх;

- лучший результат в играх между собой (количество очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей на чужом поле);

- лучшую разность забитых и пропущенных мячей во всех играх;

- наибольшее количество забитых мячей во всех играх;

- наименьшее количество очков, начисляемых футболистам и официальным лицам клубов за нарушения (жёлтая карточка – 1 очко, красная карточка – 3 очка), в случае равенства всех этих показателей – по жребию.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины или ушедшей с поля, засчитывается техническое поражение со счётом 0:5, а команде-сопернику засчитывается победа со счётом 5:0.

Если команда, снятая (снявшаяся) с соревнований, провела менее половины матчей, то её результаты аннулируются. Если она провела половину и более матчей, то данной команде засчитываются поражения в оставшихся матчах со счётом 0:5, а её соперникам присуждается победа со счётом 5:0.

**Для определения победителя соревнований в случае равенства очков у двух и более команд проводится дополнительная игра.**

## **XI. Награждение победителей и призеров**

Команда победитель награждается кубком, грамотами, медалями. Команды, занявшие по итогам соревнований второе и третье места соответственно, награждаются кубком, грамотами и медалями.

Церемония награждения команд-участниц проводится в день последнего финального матча – через 15-30 минут после его окончания.

## **XII. Условия финансирования**

Расходы по проведению соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призеров соревнований несёт МАУ «МЦ Дивный» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2017 год.

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

## **XIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивных сооружений к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Приложение №1  
к положению о проведении  
Чемпионата города Дивногорска  
по мини-футболу  
среди мужских команд



**ОТДЕЛ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И МОЛОДЁЖНОЙ  
ПОЛИТИКИ  
АДМИНИСТРАЦИИ г. ДИВНОГОРСКА**

**Именная заявка  
на участие в Чемпионате г. Дивногорска по мини-футболу  
среди мужских команд**

от команды \_\_\_\_\_

№ п./п	Ф.И.О. участника	Год рождения	Спортивная квалификация	Подпись, печать врача (за свою жизнь и здоровье ответственность несус персонально)
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				

Представитель команды \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(подпись) (Ф.И.О.)

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.

В случае отсутствия, в учреждении врача имеющего право допускать сотрудников до участия в соревнованиях, графа «подпись врача» должна быть изменена на графу «за жизнь и здоровье ответственность несус персонально» и каждый участник обязан поставить свою подпись.

Приложение №2  
к положению о проведении  
Чемпионата города Дивногорска  
по мини-футболу  
среди мужских команд

Главному судье  
Чемпионата города Дивногорска  
по мини-футболу  
среди мужских команд

---

---

### ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, \_\_\_\_\_,  
(Ф. И. О.)

разрешаю участвовать своему ребенку \_\_\_\_\_  
(Ф. И. О.)

в Чемпионате города Дивногорска по мини-футболу среди мужских команд.  
В случае травм и их последствий претензий к организаторам соревнований,  
главной судейской коллегии и тренерскому составу иметь не буду.

---

\_\_\_\_\_  
(подпись)

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ г.



Приложение №3  
к положению о проведении  
Чемпионата города Дивногорска  
по мини-футболу  
среди мужских команд

**Упрощенные правила игры в мини-футбол**

- игра состоит из 2-х таймов по 20 минут;
- перерыв между таймами 10 минут;
- в протокол матча вносятся фамилии 10 игроков из общей заявки;
- в игре принимают участие две команды, каждая из которых состоит из 5 игроков, включая вратаря;
- количество замен в ходе матча не ограничено;
- бросок от ворот выполняется вратарем защищающейся команды из любой точки штрафной площади. Гол не должен быть засчитан, если мяч забит непосредственно броском от ворот;
- удар с боковой линии назначается, когда мяч выйдет из игры за пределы поля;
- пенальти пробивается с расстояния 6-ти метров;
- угловой удар выполняется из углового сектора;
- за касание мяча руками от своего игрока вратарь наказывается свободным ударом, который пробивается с места, где были нарушены правила;
- в случае удаления одного из игроков, команда играет в меньшинстве 2 минуты;
- при выполнении начального удара игроки противоположной команды должны находиться на расстоянии не менее 3-метров (радиус центрального круга);
- при выполнении штрафного, углового и свободного ударов, ввода мяча из аута, игроки противоположной команды должны находиться на расстоянии не менее 5-метров. Время, выделенное на ввод мяча – 4 секунды.